
Александар  Вучић у одговору на питање шта ће бити са таблицама и аутомобилима Срба са Косова: „А шта ви очекујете да урадим? Да уђемо тенковима? Шта у ствари ви хоћете?“
недеља, 02 април 2023 07:58

Дијалог Београда и Приштине биће настављен у уторак у Бриселу. Није извесно да ће
након тог састанка Србима с Косова бити јасније које ће таблице имати, ко ће им
издавати документа, коме ће плаћати стурују и друге непознанице које чине њихову
свакодневицу.

  

  

Веза Београда са севером Косова још је краћа након отварања нове деонице ауто-пута
Милош Велики.

  

Новинарка Н1 питала је председника Александра Вучића: „Драго ми је да је отворена
ова деоница пута Милош Велики, који иначе често користим када идем на релацији
Београд-Косово и назад. Међутим мој отац који има КМ таблице не зна докле ће и када
исте моћи да користи, као и више грађана на северу Косова који има таблице КМ и друге
које гласе на градове на Косову, од вас очекују одговор шта да раде?“
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А одговор Вучића био је да новинарки родом с Косова брани да пита о народу на Косову.

  

 „Захваљујем вам се… Па не очекују они увек од мене одговор. Већ се ви трудите, па
макар сто пута понављали исте неистине, исте лажи и исте флоскуле да нешто урадите
против мене. Немојте да говорите о нашем народу на Косову. Зна наш народ да то нема
везе са мном већ са Куритијевим непоштовањем споразума који направи“, рекао је
председник Србије.

  

„Срби са Косова заиста очекују одговоре од њега или од Српске листе или било чега што
се назива српском влашћу. Али одговор не на питање шта се дешава па шта да ураде,
пошто они знају шта се дешава. А дешава се то да се види да Србија даље повлачи
суверенитет са севера Косова и то се врло јасно види на питању таблица“, каже Татјана
Лазаревић, уредница портала КоССев.

  

Јасно је грађанима, додаје Лазаревић, да им је са постојећим српским таблицама
ограничено кретање. Нарочито након усвајања уредбе Владе Србије од децембра
прошле године која подразумева да се неће издавати нове регистрационе налепнице до
постизања трајног решења по овом питању у оквиру дијалога Београда и Приштине.

  

„А шта ви очекујете да урадим? Да уђемо тенковима? Онда би рекли, Вучићу, вратио си
нас у деведесете, па мој отац брине хоће ли да погине или неће. Ако се борим
преговорима онда, па као што видиш није довољно. А шта у ствари ви хоћете?“ говорио је
Вучић.

  

Одговоре који занимају грађане. Да ли да наставе пререгистрацију на РКС таблице,
које, подсећа Лазаревић, грађани користе годинама уназад – укључујући и челнике
Српске листе.

  

„Они очекују да Београд не уваљује врућ кромпир у руке, не само обичних грађана него
тренутно најрањивије заједнице, а то су Срби на Косову и да питање суверенитета и
одговорности преузме Београд“, каже Лазаревић.
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Одоговорност у новој рунди дијалога Беогарада и Приштине преузеће у Бриселу шефови
преговарачких тимова Петар Петковић и Бесник Бисљими 3. априла. Можда тада стигну
и одговори о судбини српских таблица на Косову.

  

(Н1)
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